

## 国药控股发行价？

国药股份借助疫情概念，股价上涨厉害。但公司是中国主要的医药及医械流通公司，不从事新产品(如疫苗)的开发和生产，在国内疫情基本受控的情况下，补跌很正常。

## 国药控股多少钱一股？

入上6.4亿封单跌停！国药股份周五37亿成交被埋，为何如此极端？

假期内的消息外围是空的，不管是消息面上还是股市指数表现上。开盘指数小幅高开其实是超预期的，但是资金趁着这个机会开始了解获利这也是你看到盘面早上震荡比较剧烈的原因，但分时的技术形态上震荡下行比较明显。

即使说指数有走强日内反转的可能，但是从个股的表现上看这种可能基本上是不会出现。拿周末市场比较大的消息就是银行业可能试点券商牌照，竞价的时候券商股竟然有几个顶板最后被打下来明明是利空所以今天券商板块走势并不好，利好的银行该表现没有表现。

最后是热点股上，得力股份也叠加了参股银行属性竞价没有顶板高开7个点开盘快速上板但是却大面十几个点，凯撒文化最后千万大单抢筹但是开盘就闪崩下跌了。这些因素加起来行情这2天小心一定的短线风险，板块不一定是持续性的一日游可能性很大。

个人操作上，中线股挂单做了2笔T买单都差几分钱成交今天接不回来只能暂时看看情况。7月份这只股技术形态上看好资金会拉一拉。

6.4亿跌停单，上周五涨停今天埋了37亿资金。

早上竞价一看我就知道今天行情并不乐观，盘中冲高就是止盈机会。为什么这样说呢？上周虽然是3个交易日但是国药股份趁着行业的消息利好不断走强，周五温和放量37亿再涨停。我们先不说前面低位介入了大量资金，就从周五的情况看也是买入了很多大单但是今天开盘竟然跌停。没有任何的板块利空和个股利空，唯一就是股价波动异常的公告

这基本上是不可能这样大地震的，唯一解释就是前面低位的大量获利盘有大单竞价直接挂跌停卖抢着获利。这才导致了上周五大量成交资金被埋，按照早盘成交仅12个亿但是封单目前还增加了1个亿基本上今天先手可以卖后手出不去了。

大资金为什么要卖呢？这部分资金肯定是低位买的，假设我手中2个亿获利20%上周五涨停看着不错不卖但是周末的消息让我看空了，我想快速了解那么竞价挂跌停单是可以卖出的。这种情况的出现一般都是行情不给力的时候，因此我也常常把这类个股作为一个市场风向标。

具体，这类我总结的指标怎么用专栏里面我讲的非常详细，里面包括了大盘的几个判断核心技巧。其实短线看大盘交易真的是非常简单并不是特别难的事情。

大家看懂了吗？看懂的点赞，没看懂的评论区里告诉我！

关注股票股市猫九，投资不迷路！